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ข้อมูลสรุปผลความพึงพอใจงานวารสาร  มหาวิทยาลัยนครพนม 
(รอบ 6 เดือน กรกฎาคมถึงธันวาคม ประจ าปี 2563) 

ส่วนท่ี 1 ข้อมูลพ้ืนฐาน 

 1.1 ข้อมูลเพศ 

 

 

 

 

 

 

 

   

 1.2 อายุ 

 

 

 

 

 

 

 

 

เพศ จ านวน คิดเป็นร้อยละ (%) 
ชาย 56 46 
หญิง 66 54 

รวม 122 100 

ช่วงอายุ จ านวน (คน) คิดเป็นร้อยละ (%) 
ช่วงอายุ 20-30 ปี 7 5.73 
ช่วงอายุ 31-40 ปี 37 30.33 
ช่วงอายุ 41-50 ปี 51 41.8 
ช่วงอายุ 51-60 ปี 14 11.48 
ช่วงอายุมากกว่า 61 ปี ข้ึนไป 13 10.66 

รวม 122 100 



 
 
 

1.3 สถานภาพผู้รับบริการ  

สถานภาพผู้รับบริการ จ านวน (คน) คิดเป็นร้อยละ (%) 
คณาจารย์ 58 47.54 
นักศึกษา 21 17.21 
บุคคลท่ัวไป 24 19.67 
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ 3 2.46 
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร. 3 2.46 
รองศาสตราจารย์ 5 4.1 
รองศาสตราจารย์ ดร. 8 6.56 

 

   

 

 

 

 

 

 

1.4 วุฒิการศึกษา 

  

 

 

  

  

 

วุฒิการศึกษา จ านวน คิดเป็นร้อยละ (%) 

ปริญญาโท 44 36.06 
ปริญญาเอก 78 63.93 

รวม 122 100 



 
 
 

ส่วนท่ี 2  แบบสอบถามความพึงพอใจ 

2.1 ด้านเน้ือหา น้อย ปานกลาง มาก มากท่ีสุด 
2.1.1  มีความชัดเจน ถูกต้องน่าเชื่อถือ 0 9 55 58 

2.1.2  ปริมาณเนื้อหาของบทความมีความเหมาะสม 0 10 55 57 

2.1.3  การจัดล าดับเนื้อหาของบทความมีความต่อเนื่อง 0 15 50 57 

2.2 ด้านการออกแบบ     

2.2.1  การจัดรูปแบบในวารสารง่ายต่อการเข้าใจ 1 5 45 45 

2.2.2  สีสันในการออกแบบวารสารมีความเหมาะสม 0 10 56 54 

2.2.3  ขนาดและรูปแบบตัวอักษรสามารถอ่านได้ง่ายและ
สวยงาม 

0 10 60 52 

2.2.4  ภาพกับเนื้อหามีความสอดคล้องกัน และสามารถสื่อ
ความหมายได้ 

0 10 59 52 

2.3 ด้านการบริการของเจ้าหน้าท่ี     

2.3.1  มารยาท และการสื่อสารในการให้บริการ 0 4 51 67 
2.3.2  การแก้ไขปัญหาให้ค าอธิบายและตอบข้อซักถามได้ตรง
ประเด็น 

2 12 46 62 

2.3.3  ให้ความรวดเร็วในการให้บริการหลังจากได้รับการแจ้ง
ปัญหา 

2 20 32 68 

 

 

 

 



 
 
 

ด้านเน้ือหา 
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